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DGITM ČAKOVEC ORGANIZIRAO STRUČNI SEMINAR 

eGrađevinski dnevnik
Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja DGITM 
Čakovec je 7. veljače 2025. organiziralo stručni seminar 
eGrađevinski dnevnik. Radi se o seminaru iz Programa stručnog 
usavršavanja DGITM za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 31. 
prosinca 2026.

O tome da je tema seminara bila pun po-
godak svjedoči činjenica da se prijavilo 
čak 73 zainteresiranih članova Društva. 
Kao i uvijek pridružio se manji broj čla-
nova iz Društva građevinskih inženjera i 
tehničara Varaždin i iz Udruge arhiteka-
ta Međimurja, s kojima Društvo njeguje 
dugogodišnju suradnju. Predavanju su 
prisustvovali i studenti smjera Održiva 
gradnja sa stručnog studija Održivi ra-
zvoj, koji se održava na Međimurskome 
veleučilištu u Čakovcu. 
Stručni je seminar i taj put održan u Cen-
tru održivog razvoja, znanstvenoistraži-
vačkome centru koji se koristi za potrebe 
Međimurskog veleučilišta u Čakovcu i 
drugih znanstvenih subjekata. 

(sustav upravljanja kvalitetom) i ISO 
14001 (sustav upravljanja okolišem).
Potom se sudionicima seminara obratila 
Željka Kovač iz Ministarstva prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, 
iz Sektora za EU projekte digitalizacije pri 
Upravi za razvoj informacijskih sustava i 
digitalizaciju, koja odnedavno radi pri Mi-
nistarstvu, među ostalim, na unapređe-
nju eGrađevinskog dnevnika. 
Predavanje je održao izv. prof. dr. sc. Matija 
Orešković. U četiri sata edukacije detaljno 
je prošao kroz cijelu aplikaciju, od prijave, 
preko korištenja do zatvaranja i arhivira-
nja dnevnika. Podteme prezentacije bile 
su organizacija gradilišta, akti za građe-
nje, prijava početka građenja, vođenje i 
administracija dnevnika, završna izvješća 
i izjave te uporabna dozvola. Tijekom pre-
davanja i na njegovu kraju odgovorio je na 
sva pitanja koje su sudionici seminara po-
stavili prilikom prijave. Velik broj prijedloga 
za poboljšanje bit će sastavni dio sljedeće 
nadogradnje eGrađevinskog dnevnika. 
Na seminaru bili su predstavnici svih su-
dionika u gradnji (osim revidenata), i to 
izvođača (54 %), stručnog nadzora (30 %), 
investitora (9 %) i projektanta (7 %). Po tim 
skupinama dane su sljedeće prosječne 

Uvodni dio predavanja održao je Milivoj 
Koprivec, vlasnik poduzeća PINKY-S d.o.o. 
To je poduzeće osnovano 1993., a zbog 
povoljnoga geografskog položaja, osim 
u Hrvatskoj, sveprisutni su u svim drža-
vama bivše Jugoslavije (Slovenija, Srbija, 
Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Make-
donija) te u Mađarskoj, Slovačkoj i Austri-
ji. Bave se proizvodnjom boja specijalne 
namjene (ukrasna keramika i betonski 
crijep), dodataka za beton (zemljovlažni, 
transportni i predgotovljeni te vodone-
propusni) te oplatnih ulja na biljnoj bazi. 
Uz sve navedeno proizvode opremu, 
softver te rezervne dijelove za betonsku 
industriju pod motom “Preciznost je ključ 
uspjeha“. Posjeduju certifikate ISO 9001 

Sudionici seminara eGrađevinski dnevnik
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ocjena za aplikaciju: stručni nadzor 3,85, 
izvođači 3,87, investitori 4 te projektanti 
5. Ukupna prosječna ocjena iznosi 3,98, a 
medijan 4. Očito je da je aplikacija dobro 
zamišljena i dobro radi jer je prosječna 
ocjena “vrlo dobar“, ali ima i prostora za 
poboljšanje. Na kraju predavanja pokre-
nula se zanimljiva stručna rasprava izme-
đu sudionika seminara i predavača, koji je 
ima odgovore na sva postavljena pitanja. 
Velik broj zainteresiranih polaznika po-
tvrdio je da je odabrana tema i dalje vrlo 
zanimljiva, a najveći doprinos kvaliteti 
seminara dali su kvalitetni stručni preda-
vači. Brojna pitanja, prijedlozi i razmjena 
iskustava polaznika seminara, odnosno 
investitora, projektanata, izvođača i nad-
zornih inženjera koji su se uključivali u 
raspravu tijekom predanja, potvrdili su 
aktualnost teme. 

Ratko Matotek Organizatori i predavači seminara eGrađevinski dnevnik


